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Co je CERAMENT BONE VOID FILLER?  
CERAMENT BONE VOID FILLER je syntetická 
náhrada kostního štěpu, která obsahuje síran 
vápenatý (60 %), hydroxyapatit (40 %) a C-TRU. 
C-TRU je kapalina obsahující iohexol, která 
zajišťuje lepší viditelnost na rentgenových 
snímcích a při fluroskopii. CERAMENT BONE 
VOID FILLER obsahuje iohexol (206 mg na mL 
pasty), trometamol (0,6 mg na mL pasty), edetan 
sodný (0,05 mg na mL pasty) a kyseliny 
chlorovodíkovou (méně než 1 mg na mL pasty).  

K čemu se CERAMENT BONE VOID FILLER 
používá?  
CERAMENT BONE VOID FILLER se používá u 
pacientů, kteří mají kostní defekt/ mezeru, k 
vyplnění kostního defektu/mezery na podporu 
hojení kosti.  

Jak CERAMENT BONE VOID FILLER funguje?  
V průběhu času dochází k resorpci a remodelaci 
prostředku CERAMENT BONE VOID FILLER do 
nové kosti, obvykle během 6–12 měsíců po 
implantaci.  

Je nutné nějaké zvláštní sledování nebo 
monitorování, pokud máte implantovaný 
prostředek CERAMENT BONE VOID FILLER?  
Není nutná žádná další chirurgická léčba ani 
monitorování. Po operaci budou následovat 
běžné kontroly.  

Nežádoucí účinky  
Implantace prostředku CERAMENT BONE VOID 
FILLER s sebou nese stejná rizika, jaká se vážou 
ke každému chirurgickému zákroku, konkrétně 
jde o infekci, bolest, modřiny, otok a krvácení v 
místě operace.  
 
Pokud byl prostředek CERAMENT BONE VOID 
FILLER použit v blízkosti kloubu, může dojít k 
zánětu (zarudnutí, otoku, bolesti) kloubu.  
 
V měkkých tkáních může prostředek CERAMENT 
BONE VOID FILLER způsobit zánětlivou reakci 
(zarudnutí, otok, bolest).  
 

Ve vzácných případech může prostředek 
CERAMENT BONE VOID FILLER vést k 
nahromadění tekutiny nebo unikání tekutiny z 
rány, tato tekutina má bílou barvu. Taková „bílá 
drenáž z rány“ ve většině případů bez další léčby 
vymizí během dvou až tří týdnů.  
 
Riziko závažné reakce na C-TRU nebo jeho 
pomocné látky (iohexol, trometamol, edetan 
sodný, kyselinu chlorovodíkovou) se považuje za 
nízké. Otok obličeje, jazyka, hrtanu, svědění 
nebo otok kůže, popřípadě vyrážka však mohou 
být příznaky anafylaktické reakce.  
 
Pokud se u vás vyskytne některý z těchto 
příznaků, vyhledejte lékařskou pomoc.  

Užíváte i jiné léky?  
Informujte svého chirurga o veškerých lécích, 
které užíváte, které jste v nedávné době užívali 
nebo které možná budete užívat. 
 


